HOo VA TBN: o e Lop: 1...
* MON TOAN *

Bai 1. Tinh:

2cm+6cm=....... 8cm-5cm=...... 18cm—-2cm-5cm = ......
13cm +2cm = ....... 15cm -5cm = ...... 12cm+7cm—-3cm = ......
10cm +9cm = ....... 17cm-2cm=...... 10cm—-2cm + 1lcm=......
15cm +2cm = ... l6cm—-6cm = ...... 19cm —4cm-5cm = ......
17cm+1cm=...... 19cm—-4cm = ...... 1lcm+5cm +2cm = ......

Bai 3. Viét tiép vao chd cham cho thich hep:

a) Trén canh cay c06 12 con chim, 3 con chim bay di. Hoi trén canh con lai bao nhiéu con chim?

Tém tit Bai giai
Co . ... conchim Trén canh con lai s6 con chim 1a;
Bay di @ ...conchim
Conlai : ...conchim? DAP SO cevvireeiiiee,

b) T6 M6t ¢6 10 ban nix, té Hai cd 7 ban nit. Hoi ca hai té c6 bao nhiéu ban nir?

TOm tat Bai giai
T6 Mot : ... ban nix Ca hai t6 ¢6 s ban nix 1a:
T6 Hai L DN T e
Cahaitoco : ... banni? DAP SO & cevvirieei e,
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Bai 4. Em hay tom tit rdi giai bai toan:
a) An c06 11 vién bi, Binh ¢4 7 vién bi. Hoi ca hai ban c6 bao nhiéu vién bi?
Tom tat Bai giai

b) T6 em ¢6 10 ban nam va 5 ban nix. Hoi t6 em c6 tat ca bao nhiéu ban?
Tom tat Bai giai

Bai 4. Pit dé toan theo tom tit sau roi giai:
TOm tat:
Co : 7 qua bdéng xanh
Co : 2 qua bong vang

Co tat ca: ... qua bong?
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